

Lugar	ALTA		BAJA	
	hs. m.	mts.	hs. m.	mts.
Acajutla	05:20	1.95	11:34	-0.18
	17:50	2.84	---	---
Catuco	05:45	3.05	11:37	-0.30
	18:15	3.20	---	---

DUARTE ACEPTA FALLO DE CORTE

(Detalles en Página 5)



Notifican Resolución de Corte

Lic. Oscar Lacayo Meyer (derecha), y Br. José René García de la Corte Suprema de Justicia, notifican de la resolución sobre la Ley Electoral publicada por la Asamblea, al diputado Dr. Rafael Morán Castaneda.

Lunes Publicaremos Ley Electoral Vigente

Debe Respetarse el Fallo de Corte Dice Fortín M.

De respeto y acatamiento a la resolución de la Corte Suprema de Justicia debe ser la actitud de todos los ciudadanos de El Salvador sobre la decisión tomada en relación a la Ley Electoral.

Dijo esto el Dr. René Fortín Magaña, Secretario General del Partido Acción Democrática.

La Suprema Corte, añade, es el máximo tribunal judicial y el Poder Judicial es la columna vertebral del régimen democrático. De modo que todos los ciudadanos de El Salvador tenemos que respetar la resolución tomada por ese alto Tribunal, independientemente del criterio que se tenga sobre los fundamentos en los que basó su resolución.

Personalmente y dentro del Partido Acción Democrática, dice, tenemos algunas discrepancias con respecto a esos fundamentos, ya que ambas publicaciones adolecían de defectos que pudieron haber dado lugar a que así se declarara por la Corte Suprema de Justicia, o sean defectos jurídicos y de procedimiento y ninguna de las dos leyes debió haberse publicado en la forma que



Dr. Fortín Magaña

se, no se sabe si esto resultará positivo o negativo para estos partidos y serán los resultados electorales los que finalmente vengan a establecer si la estrategia fue adecuada.

“Por parte de A.D., dijo, se ha dicho y lo repetimos, que la polarización entre la Democracia Cristiana por una parte y la coalición por la otra, es negativa para los altos intereses del país. Esa polarización realmente nos lleva a posiciones extremas que para nada favorecen al desarrollo democrático de la nación.

“Y frente a estas extremas y frente a esta polarización, Acción Democrática surge como una clara alternativa, como una clara posición nacional que ve los intereses patrióticos por encima de las diferencias partidarias y que se ofrece como la alternativa muy positiva para el país.

“Acción Democrática va sólo, sin coaligarse con ningún partido político, presentándose como la alternativa frente a estos extremismos que representan los partidos mencionados”, concluyó el Dr. Fortín Magaña.

se hizo.

Pero lo que dice la Corte es la última palabra en esta materia y todos estamos en la mejor disposición de acatar y respetar su fallo, afirmó.

COALICION

Se le preguntó al Dr. Fortín Magaña como veía la coalición formada por los Partidos ARENA y PCN y respondió:

“En estas contiendas los respectivos partidos políticos buscan este tipo de estrategias. Frente a la Democracia Cristiana, la estrategia de los otros partidos ha sido la de coaligar-